
DÉBATS DES COMMUNES

M. Crouse: Je vous remercie, monsieur
l'Orateur. Je présume que le ministre de l'In-
dustrie et du Commerce a entendu ma ques-
tion. Peut-être lui permettra-t-on d'y
répondre.

M. Thomas M. Bell (Saint-Jean-Lancaster):
Une question complémentaire, monsieur
l'Orateur. Le ministre pourrait-il me dire s'il
est vrai qu'il y a eu retard dans l'enquête
ministérielle à ce sujet. Si oui, pourquoi?

L'hon. Jean-Luc Pepin (ministre de l'Indus-
trie et du Commerce): A ma connaissance il
n'y en a pas eu, monsieur l'Orateur. On m'a
appris hier que l'enquête progressait très
bien, ce que confirme d'ailleurs un article de
journal.

LES LIEUX HISTORIQUES

LA DÉMOLITION PROBABLE DE LA RÉSIDENCE
DE SIR ROBERT BORDEN

M. Heath Macquarrie (Hillsborough): J'ai-
merais poser une question au premier minis-
tre concernant la menace de démolition de
Clansmere, qui a été pendant longtemps la
résidence de sir Robert Borden, l'un de ses
illustres prédécesseurs. Le gouvernement
prend-il des mesures pour conserver cette
demeure historique à l'intention du peuple
canadien, que sir Robert a si bien servi.

M. 'Orateur: Je ne suis pas certain que la
destruction en soit imminente et que la ques-
tion soit urgente, mais comme c'est la fin de
la session et qu'il est difficile de proposer que
la question soit débattue ce soir à dix heures,
elle peut être permise.

Le très hon. P. E. Trudeau (premier minis-
tre): Monsieur l'Orateur, je m'engage à ce que
ce ne soit pas fait avant la prochaine session.

LA SOCIÉTÉ DE DÉVELOPPEMENT DU
CAP-BRETON

LE POSTE DE PRÉSIDENT

L'hon. Robert L. Stanfield (chef de l'opposi-
tion): Monsieur l'Orateur, je voudrais deman-
der au ministre de l'Expansion économique
régionale si le poste de président de la Société
de développement du Cap-Breton, qui est
libre depuis un certain nombre de mois, a été
rempli et sinon quand il compte faire cette
nomination.

[Français]
L'hon. Jean Marchand (ministre de l'Ex-

pansion économique régionale): Malheureu-
sement, monsieur l'Orateur, nous n'avons pas

encore réussi à trouver quelqu'un pour rem-
placer M. Fullerton, ce qui n'est pas facile
en soi. Toutefois, j'espère pouvoir trouver
quelqu'un qui puisse remplir cette difficile
fonction d'ici très peu de temps.

LES AÉROPORTS

MONTRÉAL-LE SERVICE DE LIMOUSINE
MURRAY HILL

[Traduction]
M. Raymond Rock (Lachine): Monsieur

l'Orateur, je voudrais poser une question au
ministre des Transports, mais j'espère qu'il ne
la déplacera pas également. A-t-il du nou-
veau à nous apprendre au sujet des graves
problèmes que pose le service de limousine
Murray Hill à l'aéroport de Dorval?

L'hon. Donald C. Jamieson (ministre des
Transports): Il y a là un calembour, mais je
m'abstiendrai de le relever. J'ai l'intention dès
le début de la nouvelle session de déférer
toute la question des transports aux aéroports
canadiens au comité parlementaire des trans-
ports et des communications.

LES PRODUITS PHARMACEUTIQUES

L'INEFFICACITÉ DE CERTAINS MÉDICAMENTS
SUR ORDONNANCE

M. David Orlikow (Winnipeg-Nord): Mon-
sieur l'Orateur, puis-je poser une question
au ministre de la Santé nationale et du
Bien-être social? En juillet dernier, je lui ai
demandé s'il comptait faire une déclaration à
l'appel des motions à propos d'une étude de la
Direction des aliments et drogues des États-
Unis selon laquelle un grand nombre de
médicaments sur ordonnance sont inefficaces.
Le ministre a-t-il songé à cette déclaration?

L'hon. John C. Munro (ministre de la Santé
nationale et du Bien-être social): Monsieur
l'Orateur, j'ai l'intention de faire une déclara-
tion complète à ce sujet à l'appel des motions,
aussitôt que possible.

LA SOUVERAINETÉ CANADIENNE

RECONNAISSANCE DES EAUX DE L'ARCHIPEL
ARCTIQUE COMME TERRITOIRE CANADIEN

[Français]
M. Bernard Dumont (Frontenac): Monsieur

l'Orateur, je désire poser une question à l'ho-
norable secrétaire d'État aux Affaires
extérieures.

Peut-il nous dire si l'on a fait quelques
démarches, depuis que le Manhattan a fran-
chi les eaux du Grand Nord, en vue de faire
reconnaître ces eaux comme territoire cana-
dien?
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